

„Красноярский рабочий“
г. Красноярск

1 АПР 1959



Недавно артисты краевого драматического театра имени А. С. Пушкина побывали в гостях у горняков Ирша-Бородинского разреза со спектаклем «Человек в отставке». Тепло встретили жители шахтерского поселка артистов. Спектакли состоялись в новом Дворце культуры угольщиков. Артист В. М. Кульзбеков, сам бывший шахтер, встретился в антракте с машинистами экскаваторов Е. Е. Башковым и А. М. Андрусенко. Беседа затянулась на весь антракт. Много нового узнал артист от угольщиков, да и сам поделился воспоминаниями о годах труда в угольной промышленности. На снимке (слева направо): А. М. Андрусенко, В. М. Кульзбеков, Е. Е. Башков.

Текст и фото Ю. Бармина.